

Objava rezultata odabira projekata za Mjeru 3.2. Ribarske manifestacije i aktivno sudjelovanje turista u pripremi hrane, v.2.0.

Redni broj	ID projekta	Naziv nositelja projekta	Naziv projekta	Kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1.	53201	Turistička zajednica Općine Pašman	Fish, food and more festival	Manifestacija "Fish, food and more festival" uključuje sljedeće aktivnosti: grafička priprema i tiskanje plakata, brošura te promo materijala, priprema jela od ribe te educiranje posjetitelja o pripremi jela, degustacija pripremljenih jela, održavanje radionice soljenja srdela te natjecanja u pripremi brudeta, održavanje radionice pletenja brka, pandula i bokobrana, održavanje radionice oslikavanja eko vrećica za djecu te radionice izrade nakita od školjaka za odrasle, postavljanje razglasa i opreme, koncert klape, snimanje i izrada promotivnog videa, fotografiranje te angažman voditelja programa. Projekt je zamišljen kao svojevrsna promocija tradicije ribarstva, pripreme ribljih jela i svega onog što je povezivalo i povezuje ribu kao jednu od osnovnih namirnica ovog područja. Očekuje se kako će sama manifestacija doprinijeti povećanju i poboljšanju turističke ponude te da će se ista nastaviti tradicionalno održavati s tendencijom povećanja broja održavanja i sadržajnost kroz godine. Dodana vrijednost koju će stvoriti jest poticanje domaćih i stranih turista na korištenje ribe i proizvoda akvakulture u svojoj svakodnevnoj prehrani te konzumacija i kupovina ribe za vrijeme boravka u ovom prostoru. Kroz pripremu tradicionalnih jela i klapsku pjesmu koja je i zaštićeno kulturno dobro očekuje se stvaranje prepoznatljivog brenda ovog područja. Ekološkom aspektu i važnosti očuvanja mora i ribljeg fonda doprinijeti će eko radionice za odrasle i djecu. Brošura na kojoj će se nalaziti recepti i koja će educirati posjetitelje o važnosti ribe i akvakulture doprinijeti će upoznavanju i korištenju ribe u svakodnevnoj pripremi. Očekivani broj posjetitelja tokom dva dana manifestacije je preko 3.000.	45	100%	174.834,86 kn
2.	53202	Turistička zajednica Općine Sveti Filip i Jakov	Zalogaj mora	Manifestacija "Zalogaj mora" uključuje sljedeće aktivnosti: troškove opskrbe manifestacije proizvodima ribarstva, priprema ribe i školjaka te sudjelovanje posjetitelja, informiranje posjetitelja o pripremi hrane, organizacija glazbenog programa – koncert izvođača, marketinške aktivnosti (dizajn i izrada plakata i oglašavanje u medijima). Cilj organizacije manifestacije "Zalogaj mora" je promocija tradicije ribarstva i konzumacije ribarskih proizvoda kao autohtonih proizvoda obalnog naselja Sv. Filip i Jakov. Riba i ribarski proizvodi dokazano su bogati nutritivnim vrijednostima. Svjetski trendovi u gastronomiji i promicanju zdravog stila života temelje se na konzumaciji ribe, ribarskih proizvoda i školjaka koji su dio tradicijske prehrane područja Sv. Filip i Jakov. Manifestacijom se nastoji promovirati konzumacija ribe te podignuti svijest potrošača o nutritivnim vrijednostima kojima riba i školjke obiluju kroz animaciju, sudjelovanje i konzumaciju posjetitelja. Očekivani broj posjetitelja je 2.000.	25	100%	99.726,25 kn
3.	53203	Općina Sveti Filip i Jakov	Gušti mora 2022.	Manifestacija "Gušti mora 2022." uključuje sljedeće aktivnosti: troškovi opskrbe manifestacije proizvodima ribarstva, najam opreme za prezentaciju proizvoda, priprema ribe i školjaka te edukacija, animacija i sudjelovanje posjetitelja, moderiranje manifestacije i informiranje posjetitelja o pripremi hrane, organizacija glazbenog programa – koncert izvođača, marketinške aktivnosti (dizajn i izrada plakata i roll-up bannera, izrada video materijala i oglašavanje u medijima). Cilj organizacije manifestacije "Gušti mora 2022." je doprinos razvoju i prepoznavanje lokalne baštine na širem ribarstvenom području kroz promociju tradicije u obalnom naselju Sv. Filip i Jakova. Manifestacijom se stvara novi turistički sadržaj sa očekivanim rezultatom poticanja posjetitelja na konzumaciju ribe i školjaka kroz sudjelovanje i animaciju posjetitelja o nutritivnim vrijednostima i raznolikosti ribe. Očekivani broj posjetitelja manifestacije je 5.000.	25	100%	138.807,50 kn